

Comunicat de presă

București, 11.10.2010

Fonduri nerambursabile pentru valorificarea durabilă a patrimoniului cultural în regiunea București-Ilfov

Agencia pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov (ADRBI) a organizat un seminar de informare pentru potențialii beneficiari de fonduri prin Regio Axa 5 - "Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului", domeniul major de intervenție: 5.1 «Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe».

Evenimentul și-a propus să explice potențialilor beneficiari pașii necesari pentru completarea cererii de finanțare și documentația necesară solicitării finanțării.

Alocarea financiară pentru regiunea București-Ilfov, pentru DMI 5.1, este de 20,85 milioane Euro.

Solicitanți eligibili în cazul DMI 5.1 sunt autorități publice centrale și locale (individual sau în parteneriat), unități de cult, ONG-uri.

Principalele activități eligibile orientative în cadrul unui proiect DMI 5.1 vizează:

- Restaurarea, protecția și conservarea patrimoniului cultural mondial
- Restaurarea, protecția și conservarea patrimoniului cultural național
- Restaurarea, protecția și conservarea patrimoniului cultural din mediul urban

Valoarea totală a unui proiect (suma cheltuielilor eligibile și neeligibile) pentru DMI 5.1 este cuprinsă între 1,7 milioane lei și 85 milioane lei.

Documentația completă este gratuită și se poate accesa în format electronic la adresa www.regioadrbi.ro (secțiunea dedicată axei prioritare 5).

Depunerea proiectelor se face la sediul ADRBI din Str. Leonida, nr.19, sector 2, București .

Întrebările pot fi transmise prin completarea formularului online <http://www.regioadrbi.ro/suport/> sau la tel: 021 313 80 99, fax: 021 315 96 65.

Prezentările susținute și fotografiile de la eveniment pot fi accesate pe www.regioadrbi.ro, secțiunea Evenimente.

Persoană de contact: Claudia Ionescu, purtător de cuvânt

Șef Departament Promovare Regională și Investiții - ADR BI

Tel: +40746 099 952, Email: claudia.ionescu@adrbi.ro; www.regioadrbi.ro